## ALTIS BLACK Rechteckige Duschkabine 1000x800 mm, L/R Variante, Eckeinstieg



Bestellcode: AL1512BAL1582B

Grundinformation

Marke: Polysan Serie: ALTIS

Größe

 Breite:
 1000 mm

 Höhe:
 2000 mm

 Tiefe:
 800 mm

Eigenschaften

Farbenprofil: Schwarz matt

Form: Rechteck mit Eckeinstieg

Öffnungsarten: Schiebetür Eingangsbreite: 460 mm Glasfarbe: Klarglas Glasbehandlung: Antidrop Glasdicke: 8 mm

Eigenschaften: Rahmenloses Design

Gewicht / Stück: 86.0 kg Verpackung: 2 Stück Garantie: 3 Jahre



## **Ersatzteile**

ALTIS BLACK Haltegriff (Bestellcode: NDALB-MADLO)

ALTIS BLACK Satz Schraubenabdeckungen (Bestellcode: NDALB06)

ALTIS BLACK untere Dichtung 8 mm (Bestellcode: NDALB04)

ALTIS BLACK Rollen (Bestellcode: NDALB08)

ALTIS BLACK Satz vertikaler Dichtungen (Bestellcode: NDALB02)

ALTIS BLACK Überlaufschiene 1000 mm mit Endkappen (Bestellcode: NDALB05)

ALTIS BLACK Installationsset (Bestellcode: NDALB01)

telefon: +420 283 090 704 e-mail: info@ubc-group.cz web: www.ubc-group.cz

## ALTIS BLACK Rechteckige Duschkabine 1000x800 mm, L/R Variante, Eckeinstieg



## **Technisches Arbeitsblatt**

MODEL	Α	В	С	D	Е
AL1582B+AL1582B	780-800	780-800	395	331	331
AL1592B+AL1592B	880-900	880-900	455	381	381
AL1512B+AL1512B	980-1000	980-1000	525	431	431
AL1582B+AL1592B	780-800	880-900	420	331	381
AL1582B+AL1512B	780-800	980-1000	460	331	431
AL1592B+AL1512B	880-900	980-1000	490	381	431





